



銀娛 GEG

銀娛辦「慶祝澳門回歸 20 周年『銀娛青少年與局長真情對話』」

邀文綺華局長與青年暢談

回歸以來澳門旅遊業發展帶給澳門青年的機遇與挑戰

2019 年 8 月 7 日 — 銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）一直致力配合澳門特區政府的人才發展方針，積極投入資源，推出多元活動，冀協助特區政府培育社會發展所需的棟樑人才。今日，銀娛與澳門管理專業協會（下稱「管協」）於澳門麗思卡爾頓酒店宴會廳舉辦「銀娛青少年成就計劃」（下稱「成就計劃」）系列活動之一：「慶祝澳門回歸 20 周年『銀娛青少年與局長真情對話』」，邀請澳門特別行政區政府旅遊局局長文綺華女士，以「回歸以來澳門旅遊業發展帶給澳門青年的機遇與挑戰」為主題，吸引逾 80 名歷屆「成就計劃」學員參與進行分享與交流。出席活動嘉賓包括銀娛董事程裕昇先生、澳門管理專業協會理事長劉永誠先生、副會長謝思訓先生、副理事長兼名譽司庫包敬燾先生、副理事長莫志偉先生，以及銀娛總辦事處公共關係高級副總裁林志成先生。

活動中，文綺華局長先向學員介紹澳門回歸 20 年旅遊業的總體發展概況、澳門旅遊業發展總體規劃、慶祝澳門特別行政區成立 20 周年紀念及中葡建交 40 周年的一系列推廣工作，以及旅遊業為青少年帶來的機遇等主題。隨後在真情對話環節中，學員透過二維碼方式現場向文綺華局長發送問題，就本澳旅遊業的發展前景，以至「粵港澳大灣區」旅遊業生態等話題踴躍提問。文綺華局長在互動中分享了參與旅遊業工作的經驗，亦寄語有志投身旅遊業的學員積極裝備自己，緊握「粵港澳大灣區」機遇，成為行業的新力軍，為本澳的旅遊業發展注入創新思維，助力業界的長足發展，並表示「銀娛青少年與局長真情對話」構建了一個難得的交流平台，讓青年人加深了解本澳旅遊業界的現況和發展方向。

銀娛董事程裕昇先生深信學員透過是次與文綺華局長的真情對話，定必更深刻地了解自己所面對的機遇與挑戰，他在致辭中表示：「隨著國家各項政策及方案陸續出台，亦將為本澳鑄造一個全新的發展格局，開創更廣闊的發展空間，澳門需要培育大量優秀青年人才，為社會發展注入強大力量。銀娛冀協助特區政府培育社會發展所需要的棟樑人才，我們與管協合辦的『銀娛青少年成就計劃』就是其中一個代表作，8年來已



銀娛 GEG

為超過2,600名學員提供多個主題系列活動，更有畢業學員成為課程指導員，讓『成就計劃』薪火相傳。」澳門管理專業協會理事長劉永誠先生在致辭中表示：「多年來管協與銀娛共同攜手，透過『成就計劃』培養及扶持青年才俊，以合作無間的默契、精益求精的態度，逐年優化計劃並不斷注入新元素，使其在澳門得到廣泛的支持和認同。」

銀娛連續 8 年聯同管協合辦「銀娛青少年成就計劃」，旨在鼓勵學員主動認識自我、積極參與社區事務及為自身事業發展作充分準備，本屆「成就計劃」更加入國情與區情元素，帶領學員走訪大灣區「兩小時生活圈」城市，亦配合特區政府發展特色金融的理念，設置區塊鏈、金融科技、大數據等的相關工作坊。銀娛將繼續贊助勝出「終極任務比賽」的隊伍參加「亞洲城市遊學之旅」，今年，他們將會到訪「一帶一路」橋頭堡的上海市及「環杭州灣大灣區」城市之一的杭州市。銀娛希望學員通過實地考察，與多個領域的專家或名人進行深入交流，讓學員積極裝備自己，掌握祖國、區域的情況，乘勢而行。

- 完 -

圖片說明：



P001：銀娛組織發展及培訓副總裁劉嘉貝女士、銀娛總辦事處公共關係高級副總裁林志成先生、澳門管協副理事長莫志偉先生、澳門管協理事長劉永誠先生、澳門特別行政區政府旅遊局局長文綺華女士、銀娛董事程裕昇先生、澳門管協副會長謝思訓先生、澳門管協副理事長兼名譽司庫包敬燾先生，以及銀娛公共關係企業及社區關係助理副總裁姚嘉茵女士（由左至右）出席了「慶祝澳門回歸 20 周年『銀娛青少年與局長真情對話』」。



銀娛 GEG



P002：銀娛董事程裕昇先生（左）與管協副會長謝思訓先生（右）向澳門特別行政區政府旅遊局局長文綺華女士（中）致送紀念品。



銀娛 GEG



P003 : 文綺華局長與「成就計劃」學員自拍留念。



銀娛 GEG



P004：「成就計劃」學員把握難得機會，踴躍向文綺華局長提問。



銀娛 GEG



P005：「慶祝澳門回歸 20 周年『銀娛青少年與局長真情對話』」邀請了澳門特別行政區政府旅遊局局長文綺華女士，以「回歸以來澳門旅遊業發展帶給澳門青年的機遇與挑戰」為主題，吸引逾 80 名歷屆「成就計劃」學員參與進行分享與交流。